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Broj 45/ ponedeljak 03. novembar 2003. 

 

235 

“GRMEČ“ OD SUTRA PONOVO ŠTRAJKUJE 

Ne zadovoljni sporošću sudskog veštaka, koji je tokom 

predhodne nedelje utvrĎivao stvarno postojanje potraţivanja 

u vrednosti od četiri miliona dolara od strane ―Sartida‖, 

oko 450 radnika PVC podnih obloga ―Grmeč‖ od sutra 4. 

novembra ponovo stupa u štrajk. Kako kaţu u Fabrici, sudski 

veštak smatra da je dokumentacija o ovom dugovanju iz 

perioda 1991-1993. godine nepotpuna u oba preduzeća što 

uzrokuje dodatne provere koje bi mogle da produţe vreme 

trajanja spora pred Trgovinskim sudom, kao i skorijeg 

rešavanja pitanja budućnosti ovog nekad uspešnog preduzeća. 

(ISH) 

 

236 

DAN OPŠTINE ZEMUN 

Povodom Dana Opštine Zemun, u sredu 5. novembra u 19:00, u 

Domu vazduhoplovstva biće odrţana Svečana sednica na kojoj 

će predsednik opštine dr Vladan Janićijević dodeliti 

priznanja za postignute rezultate u različitim oblastima 

javnog stvaralaštva. Specijalna nagrada u oblasti ljudskih 

prava biće dodeljena OŠ ―Sava Jovanović Sirogojno‖, a 

Povelja prijateljstva u oblasti meĎunarodne humanitarne 

pomoći pripašće Švajcarskoj direkciji za razvoj i saradnju 

(SDC). Povelja u oblasti obrazovanja biće dodeljena 

Zemunskoj gimnaziji, dok će Povelja u oblasti obrazovanja i 

kulture pripasti Zlati Maleš, profesoru MŠ ―Kosta 

Manojlović‖. Povelja knjiţevniku Davidu Albahariju biće 

urečena predstavnicima njegove porodice, jer se on nalazi u 

Holandiji. Povelje će primiti Branko Bolanović, predsednik 

Dobrovoljnog vatrogasnog društva "Petar Slavuj" - Ugrinovci 

u oblasti društvenih nauka i Vladimir Marković i Dragutin 

Balaban (Vlada i Bajka) povelju u oblasti muzičke umetnosti. 

Povelja iz oblasti slikarstva dodeljuje se slikaru Jelki 

Nešković – Dumović, a za oblast sporta Draganu Veselinoviću, 
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predsedniku VK ―Galeb‖. U prigodnom programu učestvovaće Hor 

KUD ―Branko Radičević‖, solisti MŠ ―Kosta Manojlović‖ i Duo 

Moderato. Program Svečane sednice vodiće glumac Ivan 

Bekjarev. 

Istog dana u 11:00, predsedništvo SO Zemun, sa delegacijama 

opština Valetrija (Italija), Herceg Novog, Banjaluke, 

Beočina i Ugljevika, poloţiće vence na Spomen kosturnicu na 

Gardošu. (Info. Služba SO Zemun) 

 

237 

“GAJ“ NA SAJMU NAMEŠTAJA 

Industrija nameštaja ―Gaj‖ iz Zemuna učestvuje na 

predstojećem 41. meĎunarodnom sajmu nameštaja, opreme i 

unutrašnje dekoracije koji se od 10. do 16. novembra odrţava 

na Beogradskom sajmu. Svoj novi proizvodni program prikazaće 

i preko 400 učesnika ove tradicionalne manifestacije, od 

kojih oko 100 inostranih, a po prvi put u istoriji 

Beogradskog sajma nastupiće i proizvoĎači iz Albanije. 

Posetioci će imati mogućnost da pored razgledanja eksponata 

i kupe nameštaj po sniţenim cenama. (ISH) 

 

 

Broj 46/ Utorak 4. novembar 2003. 

 

238 

ZEMUN NIJE GRAD KRIMINALACA 

Opštinski odbor Socijaldemokratske partije, organizuje u 

svojim prostorijama potpisivanje zajedničke deklaracije sa 

ciljem naglašavanja istorijskog i kulturnog značaja Zemuna i 

očuvanja njegovog dostojanstva za buduće generacije koje u 

njemu stasavaju. Tim povodom Socijaldemokratija apeluje na 

zvanične institucije i sredstva informisanja, kao i ugledne 

pojedince da atribut ―zemunski‖ ne bude korišćen na način i 

u kontekstu kakav poprima od marta ove godine i vezuje se za 

negativan pojam ―klana‖, iako se zna da je to kriminalni 

klan koji je lociran u Zemunu, ali su mu okviri mnogo širi, 

stoji u saopštenju. Prostorije zemunskog odbora 

Socijaldemokratije su u Beţanijskoj broj 18.  

 

239 

SO ZEMUN TRAŽI NAZAD UMETNIČKA DELA  

U saopštenju za javnost predsedništva SO Zemun, pozivaju se 

savesni graĎani i institucije koje su u vreme Šešeljeve 

radikalske vlasti došli u posed umetničkih dela iz fonda SO 

Zemun da ih vrate Opštini i graĎanima Zemuna, uz pravičnu 

nadoknadu sredstava. Ovim činom, kaţe se u saopštenju, 

demonstriraćemo nepristajanje na antikulturni čin i 

bezakonje koje je 1997. godine učinjeno, na jednoj farsičnoj 

licitaciji, na štetu graĎana Zemuna i njegove kulture. 

MeĎu prodatim slikama nalaze se, pored ostalih, slike Petra 

Markovića, nekadašnjeg gradonačelnika Zemuna kao i 
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istaknutih umetnika - Petra Konjovića, Lubarde i PeĎe 

Milosavljevića. 

Preostale slike iz zbirke SO Zemun biće izloţene u foajeu 

ove ustanove od 5. do 15. novembra. 

 

240 

PROMENA REŽIMA AUTOBUSKE LINIJE 81 

Zbog radova na asfaltiranju Ulice Filipa Višnjića, koje 

izvodi GP »Planum«, u periodu od 5. do 9. novembra menja se 

reţim rada linije 81 koji saobraća za naselje Allltina. Na 

izmenjenom delu trase vozila sa ove linije saobraćaće u 

licama: Cara Dušana, Slavonska, Ugrinovačka i Dalmatinska. 

Ukidaju se stajališta kod OŠ »Veljko Ramadanović« i OŠ 

»Sonja Marinković«. Na izmenjenom delu trase vozila će 

koristiti postojeća stajališta linija GSP-a. 

 

Broj 47/ Sreda 5. novembar 2003. 

 

241 

TRGOVINSKI SUD POVUKAO POTRAŽIVANJE SARTIDA 

Trgovinski sud u Beogradu je 29. oktobra doneo rešenje po 

kojem smatra da je povučeno potraţivanje po tuţbi ―Sartida‖, 

u vrednosti od 4,5 miliona dolara, prema Fabrici PVC podnih 

obloga ―Grmeč‖.  

Kako se predstavnici ―Sartida‖ nisu tri puta uzastopno 

pojavljivali na ročištima, Sud smatra da je tuţitelj odustao 

od potraţivanja. (ISH) 

 

242 

POMEN BORCIMA OSLOBODILAČKIH RATOVA 1914-1918 

Povodom 5. novembra Dana Zemuna, delegacija SO Zemun 

poloţila je vence na Spomen kosturnicu borcima ratova 1914-

1918. Vence je poloţila i delegacija bratske opštine Herceg 

Novi, kao i predstavnici NVO ―Udruţenje potomaka palih 

boraca oslobodilačkih ratova 1914-1918‖. Tokom prigodne 

besede dr. Vladan Janićijević, predsednik SO Zemun, 

napomenuo je da istorija niti počinje niti završava onima 

koji su trenutno na vlasti, već da svako daje svoj doprinos 

prospertitetu svoje zajednice. 

SO Zemun je tokom ove godine obnovila spomenike borcima iz 

Prvog svetskog rata na području zemunske opštine, a u 

narenoj godini predstoji obnova ostalih spomen obeleţja. 

(ISH) 

 

243 

DAVID ALBAHARI U ZEMUNSKOJ GIMNAZIJI 

David Albahari biće učesnik ―Knjiţevno-retoričke tribine‖ 

Zemunske gimnazije u utorak 11. novembra u 11:00. Razgovor 

sa poznatim knjiţevnikom vodiće maturanti Gimnazije – Jelena 

Jorgačević i Milan Roganović. Albahari, maturant ove 

gimnazije (generacija 1966. godine), već četvrti put, od 

mailto:POTRA@IVANJE
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kada ţivi u Kalgariju, posećuje svoju nekadašnju školu, a 

povod ovog gostovanja je njegova nova zbirka – ―Drugi 

jezik‖. (ISH) 

 

244 

GASIFIKACIJA OKO 300 DOMAĆINSTAVA U ZEMUNU 

NIS ―Energogas‖ otpočeo je u ponedeljak 3. novembra radove 

na postavljanju gasovodne mreţe na Kalvariji. Do kraja 

godine planirana je izgradnja čelične gasovodne magistralne 

mreţe visokog pritiska u duţini od 2 km, kao i merno 

regulacione stanice. Završetak prve faze gasifikacije 

očekuje se do kraja ove godine, kada će oko 300 domaćinstava 

biti priključeno na mreţu. Budući potrošači sa teritorije 

Zemuna detaljnije informacije mogu dobiti na telefone 

―Energogas‖-a: 26-72-033, lokali 272 i 298.  

Kako ISH saznaje u NIS ―Energogas‖-u, donošenjem novog GUP-

a, otklonjene su prepreke za realizaciju globalnog projekata 

gasifikacije Beograda, te se u narednoj godini očekuje bum u 

gasifikaciji glavnog grada. (ISH) 

 

245 

RADIKALI PROTIV STOJKOVIĆA 

Glavni pretres po privatnoj krivičnoj tuţbi Dragana 

Todorovića predsednika Izvršnog odbora Srpske radikalne 

stranke protiv Dragana Stojkovića, glavnog i odgovornog 

urednika »Hronike za Zemun« zbog klevete odrţan je u IV 

opštinskom sudu 5. novembra. Pred predsednikom sudijskog 

veća sudijom Vladimirom Duruzom, iskaz je dao tuţitelj, a 

ročište je prekinuto zbog Todorovićevog odlaska na stranački 

miting u Pančevu. Nastavak glavnog pretresa zakazan je za 

29. decembar. Todorović smatra da je Stojković u tekstu 

objavljenom u »Hronici« 21. septembra 2002. godine a čije 

delove je preneo i dnevni list »Blic«, direktno uticao na 

ishod tadašnjih predsedničkih izbora pisanjem o odlaganju 

ročišta pred  Okruţnim sudom u Beogradu dve godine posle 

posle poznatog slučaja kada su radnici obezbeĎenja SRS oteli 

televizijsku kameru ekipi TV »Mreţa« 7. juna 2000. godine. 

(ISH) 

 

Broj 48/ Četvrtak 6. novembar 2003. 

 

246 

NOVA VOZILA IKARBUS-a 

Povodom proslave 80. godišnjice postojanja, IKARBUS 18. 

novembra ispred Skupštine grada promoviše dva niskopodna 

autobusa iz svog proizvodnog programa namenjenog javnom 

gradskom prevozu putnika. Vozila, uraĎena u saradnji sa 

brendom ―Volvo‖, biće u čast jubileja predata gradskom 

prevozniku na eksploataciju, a ukoliko se pokaţu 

odgovarajućim, postoji mogućnost da posle raspisanog tendera 

budu uključena u redovan vozni park GSP-a. (ISH) 
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247 

POLICIJA ISPRED ZMAJ-a 

Danas je ispred ―Zmaj‖-a primećeno oko tridesetak 

policijskih vozila i kombija. U preduzeću kaţu da ih je 

jutros pozvao komandir zemunske policije i zatraţio 

informaciju o eventualnom izlasku radnika u protestu iz 

fabričkog kruga. Iako za danas nije bio planiran izlazak 

radnika zbog strategije Samostalnog sindikata da se protesti 

odrţavaju prvo po Srbiji, pa tek potom u Beogradu, na dan 

izbora, policija je ipak došla. (ISH) 

 

248 

NEIZVESNO U GRMEČ-u  

Juče, 5. novembra, načelnik zemunske policije posetio je 

radnike Fabrike PVC podnih obloga ―Grmeč‖ da bi se 

informisao o njihovim daljim aktivnostima. Radnici su od 

danas 6. novembra pripravni da blokiraju auto put, ali 

većinski sindikat fabrike ASNS ne ţeli svoj protest da 

poveţe sa delovanjem Samostalnog sindikata radnika Srbije, 

te je neizvesno kog dana će do blokade i doći. Policijski 

autobusi se ipak do daljnjeg nalaze u okolini Fabrike. Iako 

je Trgovinski sud 29. oktobra doneo rešenje po kojem su 

povučena potraţivanja po tuţbi ―Sartid‖-a, hipoteka nad ovom 

Fabrikom je i dalje ostala. (ISH) 

 

249 

FK ZEMUN UZ SAVEZ SPORTOVA ZEMUN 

Sporazumom sklopljenim izmeĎu FK »Zemun« i Sportskog saveza 

»Zemun«, ubuduće će školska i rekreativna takmičenja u malom 

fudbalu na teritoriji zemunske opštine koje organizuje ovaj 

savez, biti odrţavana na Zemunskom stadionu. Interes SSZ je 

da uključi talentovanu decu u aktivnosti podmlatka zemunskog 

prvoligaša, a interes FK »Zemun« je da preko škola animira 

decu za sportska dešavanja na ovom stadionu. (ISH) 

 

250 

PENDŽABSKI HIMALAJI U BIBLIOTECI SVETI SAVA 

Predavanje sa dijaprojekcijom u okviru putopisne radionice 

Pendţabski Himalaji odrţaće se u utorak 11. novembra u 19:00 

u Čitaonici Biblioteke »Sveti Sava« (Petra Zrinjskog 8). 

Predavač: Marija Landa, profesor i prevodilac. (ISH) 

 

Broj 50/ ponedeljak 10. novembar 2003. 

 

251 

OTVARA SE ZEMUNSKI SALON 

Revijalna izloţba tradicionalnog Zemunskog salona otvara se 

u utorak 11. novembra u 19:00 u Galeriji ―Stara kapetanija‖. 

Do 28. novembra, do kada je izloţba otvorena, biće izloţeno 

70 radova umetnika iz oblasti likovne i primenjene 

mailto:PEND@ABSKI
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umetnosti. Salon se otvara performensom Renate Bujić-

Stančić. (ISH) 

 

252 

MEĐUNARODNI PREDSTAVNICI O MODERNIZACIJI OPŠTINSKOG 

POSLOVANJA 

Predstavnici meĎunarodne konsultantske firme Development 

Alternatives Incorporated (DAI) i Agecije SAD za meĎunarodni 

razvoj (USAID) posetili su danas 10. novembra SO Zemun sa 

ciljem sprovoĎenja Programa za reformu lokalne samouprave u 

Srbiji. Tom prilikom mr. Bogdan Vitas, šef tima za opštinsko 

poslovanje, upoznao je predsednika SO Zemun dr. Vladana 

Janićijevića sa namerama meĎunarodnog tima o proceni stanja 

beogradskih opština, koje će biti uraĎeno u naredne dve 

nedelje, kao i modernizaciji lokalne samouprave.   

 

253 

PRIVOĐENJE PETRA PANIĆA 

Ročište povodom poznatog slučaja Panić-Munjiza zakazano za 

ponedeljak 10. novembra u IV opštinskom sudu nije odrţano, 

jer se nije pojavio tuţeni Petar Panić. Sudija, Zoran Teić, 

zakazao je sledeće ročište za 2. decembar, ali je ovom 

prilikom naloţio privoĎenje i hapšenje Panića, pre 

odrţavanja zakazanog ročišta. TakoĎe je naloţio da se na 

osnovu lekarskih nalaza preispita zbog čega su telesne 

povrede koje je Petar Panić naneo Branko Munjizi 

okarakterisane od strane veštaka kao lakše. Zbog ovakvog 

karaktera nanetih povreda, slučaja zastareva 17. decembra 

ove godine. (ISH) 

 

254 

NAJHOLDOVE GRČKE PRIČE 

Zbirka pripovedaka ―Grčke priče‖ zemunskog publiciste i 

knjiţevnika Branka Najholda izašla je iz štampe u ponedeljak 

10. novembra. Autorova ljubav prema Grčkoj i Grcima, kroz 

stvarne i imaginarne dogaĎaje, predstavljena je u 17 priča. 

Izdavač ―Trag‖. (ISH) 

 

255 

MADLENA CEPTER O PODRŠCI NAŠOJ UMETNOSTI U SVETU 

Madlena Cepter, osnivač KO ''Madlenianum'' i aukcijske kuće 

''Madl'Art'', kao i idejni tvorac nagrade za najbolju knjigu 

sa područja EU prevedenu na francuski jezik - ―Le Prix 

Europeen Madeleine Zepter‖, komentariše za 50. broj ISH 

doprinos kulturnih predstavnika naše zemlje u svetu na 

promociji naše kulture i umetnosti i upoznavanju meĎunarodne 

javnosti sa njom: 

- Milena Pavlović Barili, još pre Drugog svetskog rata, 

očajna piše majci iz Pariza, da na njenoj odlično posećenoj 

izloţbi, nije bilo predstavnika naše ambasade. Kada neko od 

naših umetnika uspe u svetu, pokaţe se da iza tog uspeha 
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stoji on sam, bez podrške zemlje matice, koja često nije ni 

čula za njega. U našim kulturnim centrima u svetu 

organizujemo izloţbe naših umetnika na koje dolazi uvek samo 

naš svet i o kojima pišu samo ovdašnje novine. Ne znam kakva 

je to satisfakcija za umetnika koga i inače naša publika 

poznaje, a i dalje ostaje nepoznat u meĎunarodnim okvirima. 

Isti sličaj se ponavlja i prilikom gostovanja naših 

pozorišta - igraju pred našim iseljenicima, a i dalje ostaju 

nepoznati široj javnosti zemlje u kojoj su nastupali. 

- Naši kulturni atašei i kulturni centri u svetu trebalo bi 

da budu inicijatori i kreatori dogaĎanja u zemljama u kojima 

rade, jer su za to plaćeni. Tvrdim da bi oni i sa ono malo 

sredstava koja im stoje na raspolaganju, mogli bolje da 

promovišu našu kulturu i umetnost. Ali, oni nemaju prave 

kontakte i informacije, a često ni interesovanja. Uz 

izuzetke, to nisu imali ni njihovi predhodnici. Volela bih 

da mogu da verujem da će se situacija promeniti i da će sa 

našom kulturno - umetničkom produkcijom početi da se 

upoznaje i šira meĎunarodna javnost, zaključuje Madlena 

Zepter. (ISH) 

 

 

Broj 51/ utorak 11. novembar 2003. 

 

 

256 

BLOKIRAN AUTO-PUT 

Danas 11. novembra oko 10:30 radnici Fabrike PVC podnih 

obloga ―Grmeč‖ blokirali su auto put Beograd – Zagreb. Oko 

300 radnika probilo je policijski kordon, sačinjen od isto 

toliko pripadnika policije, i zatvorilo auto put 

nezadovoljno sporošću Trgovinskog suda koji je trebalo da u 

roku od pet dana, na osnovu veštačenja, utvrdi da li postoji 

hipoteka nad delom Fabrike. Radnici su odlučni da 

svakodnevno blokiraju auto put, sve dok ne stigne rešenje iz 

Trgovinskog suda ili dok ih Ministarstvo za privredu i 

privatizaciju, koje je kako kaţu do sada bilo ne 

zaintertesovano, ne pozove na razgovor o ovom problemu. Za 

sada policija nije upotrebljavala silu. 

Sutrašnja blokada auto-puta je planirana oko 10 časova. 

(ISH) 

 

257 

KREDITI GRČKE BANKE 

Nacionalna banka Grčke otpočela je sa kreditiranjem malih i 

srednjih preduzetnika koji porez plaćaju paušalno. 

Oformljene dve kreditne linije podrţavaju obrtna sredstva i 

investicije i privrednika, koji vode poslovne knjige, sa 

godišnjim prometom do i od 100.000 evra. Maksimalni iznos 

kredita za paušalce iznosi 8.000 evra, a za preduzeća čiji 

godišnji promet ne prelazi 100.000 evra iznos kredita je od 
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8.000 do 30.000 evra. Rok otplate za kredite namenjene 

obrtnim sredstvima je 12 meseci, a za investicije do tri 

godine, sa kamatnom stopom od 14 posto godišnje. Svi krediti 

su strogo namenski, a realizuju se plaćanjem na bazi 

profaktura. Zahtevi i dokumenta predaju se u ekspoziturama 

Nacionalne banke Grčke koje se nalaze u ulicama: Trg Pobede 

16 (Zemun), Kralja Petra 22-24, Ruzveltova 10 i Bulevar 

Mihaila Pupina 113 na Novom Beogradu. (ISH) 

 

258 

ALBAHARI U BIBLIOTECI SVETI SAVA 

David Albahari gostuje u Biblioteci ―Sveti Sava‖ u četvrtak 

13. novembra u 19:00 u okviru redovne tribine ―Moj ţivot‖. 

(ISH) 

 

259 

IZLOŽBA RADIVOJA DIMIĆA U DOMU VAZDUHOPLOVSTVA 

Izloţba slika Radivoja Dimića, člana Udruţenja likovnih i 

primenjenih umetnika Zemuna, otvara se u četvrtak 13. 

novembra u 19:00 u Domu vazduhoplovstva. Izloţbu koja je 

otvorena do 3. decembra, otvara Haira Jakovljević, istoričar 

umetnosti, a umetnik će predstaviti pastele i ulja na platnu 

sa temom pejsaţa i mrtve prirode. (ISH) 

 

 

Broj 52/ Sreda 12. novembar 2003. 

 

260 

ŠTRAJK U »IMPI« 

Iako je novoimenovano (staro) poslovodstvo proglasilo 

neradne dane zbog popisa robe u magacinima, tokom današnjeg 

popodneva radnici preduzeća IMPA iz Zemuna počeli su da se 

okupljaju u proizvodnim pogonima u ulici Marije Bursać sa 

namerom da tu ostanu tokom noći i ne napuštaju preduzeće do 

ispunjenja njihovih zahteva. 

Razlog za ovaj postupak je Skupština akcionara koja je 

odrţana u petak 7. novembra u Surčinu, u prostoru C-marketa 

koji je ove jeseni postao većinski vlasnik fabrike. Osim 

primedbe da nisu bili na odgovarajući način obavešteni, pa 

osim dvojice radnika koji ţive u Dobanovcima niko od 110 

zaposlenih nije prisustvovao Skupštini, radnici tvrde da 

nisu protiv C-marketa nego protiv odluke da im se vrati 

staro poslovodstvo koje je početkom jula dalo ostavke i 

protiv kojih su podnesene krivične prijave. 

(ISH) 

 

 

261 

GRMEČ KOD GORANA KLJAJEVIĆA 

Predstavnici »Grmeča« nisu zadovljni današnjim razgovorom sa 

predsednikom Trgovinskog suda Goranom Kljajevićem. Jutros 
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je, kaţu u Fabrici, Kljajević pozvao rukovodstvo »Grmeča« i 

zatraţio sastanak na kome je zakazao novi za sutradan, ali 

sa predsednikom stečajnog veća ovog suda Dušanom Marčićevim. 

Radnici očekuju da prilikom ovog razgovora doĎe do 

poravnanja izmeĎu »Grmeča« i »Sartida« što bi za posledicu 

imalo ukidanje hipoteke. Trgovinski sud je 29. oktobra doneo 

rešenje po kojem su povučena potraţivanja po tuţbi ―Sartid‖-

a, a sudski veštak je u svom izveštaju zatraţio dodatno 

veštačenje o ovom spornom potraţivanju. Radnici su odlučni 

da sutra 14. novembra, dok sastanak sa Marčićevim bude u 

toku, blokiraju autoput i tako ubrzaju konačno donošenje 

rešenja o skidanju hipoteke nad delom Fabrike. (ISH) 

 

262 

ČETKE I PERJE U KLUBU GRAD 

Izloţba unikatnih ţenskih tašni – »Diridondika«, iz 

kolekcije Danijele Stojanović »Portfiš art za dobro 

raspoloţenje«, biće predstavljena u četvrtak 13. novembra u 

20:00 u klubu »Grad« (Kej osloboĎenja 29). Povod za 

predstavljanje ovih nesvakidašnjih tašni, izraĎenih od 

kvalitetnih četki, ptičjeg perja i antikvarnog escajga, je 

učešće kreatorke na predstojećem  IX Internacionalnom sajmu 

rukotvorina u Havani koji se od 14. do 21. decembra odrţava 

na Kubi. (ISH) 

 

263 

DECA ISTOKA U SO ZEMUN 

Deca povratnici na Kosovo, koja ţive u Osojanskoj dolini u 

Istoku, biće u četvrtak 13. novembra gosti SO Zemun. U 

saradnji a Republičkim koordinacionim centrom za Kosovo i 

Metohiju, 52 dece će obići ZOO vrt, Aerodrom Beograd i Muzej 

vazduhoplovstva, a u poslepodnevnim satima mališani će obići 

turističke atrakcije Zemuna i druţiti se sa predstavnicima 

Opštine. (ISH) 

 

264 

DOBANOVČANI VRATILI POZIVE ZA GLASANJE 

Ţitelji Lovačke ulice u Dobanovcima danas su vratili svoje 

pozive za glasanje na pisarnici SO Zemun. Nezadovoljni 

nepostojanjem asfalta u njihovoj ulici, graĎani su odlučili 

da na ovaj način skrenu paţnju javnosti na problem koji 

postoji već 40 godina. Posle više pokušaja da preko 

nadleţnih organa – MZ, Opštine i Ministarstva za saobraćaj i 

telekomunikacije, ostvare svoju ţelju za asfaltiranom 

ulicom, 72 ţitelja iz 88 kuća u ovoj ulici, odlučilo se na 

ovaj korak, pošto su, kako kaţu, iskoristili sva 

institucionalna sredstva. (ISH) 

 

265 

ZEMUNSKI I ŠPANSKI CRVENI KRST U AKCIJI POMOĆ DRUGAČIJIMA 
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Donacijom u potrebnom materijalu za izradu predmeta 

primenjene umetnosti, Crveni Krst Španije podrţao je akciju 

crvenog Krsta Zemuna – »Pomoć drugačijima«. Akcija koja je 

pre osam meseci počela u OŠ za decu oštećenog sluha »Radivoj 

Popović«, proširena je i na OŠ za obrazovanje mentalno 

ometene dece »Sava Jovanović Sirogojno« i OŠ za decu 

oštećenog vida »Veljko Ramadanović«. Učenički suveniri, biće 

prodavani na, za tu priliku, organizovanim prodajnim 

izloţbama, a ostvareni prihodi su namenjeni ovim školama. 

(ISH) 

 

266 

BAZEN u »PINKIJU« 

Prvog decembra ponovo će proraditi bazen u KBC ―Pinki‖ koji 

je pre dvadesetak dana zatvoren. Zbog velikih gubitaka tople 

vode uzrokovanog dotrajalim cevima koje nisu menjane od 

1974. godine, kada je ―Pinki‖ izgraĎen, uloţeno je oko 

milion dinara u zamenu 500 metara vodovodne instalacije. 

Kako su filteri za prečišćavanje zamenjeni još letos, u 

―Pinkiju‖ smo dobili uveravanja da će voda od sada biti i 

dovoljno topla. (ISH) 

 

 

  Broj 53/ Četvrtak 13. novembar 2003. 

 

267 

KOLAPS NA AUTO PUTU 

Budući da je predstavnik stečajnog veća Trgovinskog suda 

Dušan Marčićev, odbio da primi delegaciju »Grmeča« i gen. 

direktora Tomislava Tasića, danas oko 13:30 oko 300 radnika 

»Grmeča« blokiralo je autoput Beograd – Zagreb, kod Zmajeve 

pumpe. Kako zbog toga saobraćaj ne moţe da se preusmeri ka 

novosadskom putu, stvorena je dugačka kolona vozila prema 

centru Beograda. Po rečima organizatora protesta, radnici 

ostaju na putu dok ne stigne potvrdan odgovor iz Trgovinskog 

suda. Pripadnici policije, koja je i danas u velikom broju 

okruţivala Fabriku PVC podnih obloga «Grmeč«, nisu 

reagovali. (ISH)   

 

268 

IMPA 

Radnici fabrike »IMPA« su i pored odluke direktora Dušice 

Tanasković da zatvori fabriku zbog popisa proglasili su 

štrajk i zatvorili se u pogone u krugu fabrike. Ovakvu 

reakciju izazvalo je kako kaţu neregularno sazivanje 

Skupštine akcionara koja je u petak 7. novembra odrţana u 

prosotorijama C-marketa u Surčinu i na kojoj nisu 

prisustvovali članovi iz redova zaposlenih. Radnici smatraju 

spornom odluku te Skupštine po kojoj su za direktora i 

upravni odbor postavljeni bivši rukovodioci koju su u julu 

dali ostavke.  
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Rukovodstvo štrajka izjavljuje da u štrajku učestvuje za 

sada 81 radnik od 120 zaposlenih, organizuju se i noćna 

deţurstva. Izraţavaju bojazan zbog glasina da je postavljeno 

rukovodstvo stupilo u kontakt sa agencijama za fizičko-

tehničko obezbeĎenje i mogućnosti fizičke intervencije 

protiv štrajkača. 

 

269 

POMOĆ DOMU DR. DRAGIŠA VITOŠEVIĆ 

MeĎunarodni crveni krst u saradnji sa Crvenim Krstom Zemuna 

obezbedio je donaciju u hrani i higijenskim paketima 

namenjen Domu za nepokretna lica ―Dr. Dragiša Vitošević‖. 

Oko 1500 kg brašna, ulja šećera i pirinča, kao osnovnih 

higijenskih sredstava biće predato ovom domu do kraja 

nedelje. (ISH) 

 

270 

SLEDEĆE ROČIŠTE NA KATOLIČKI BOŽIĆ 

Ostvarila se Bojazan radnika UDP ―Central‖ da će biti 

otkazano ročište, zakazano pred Trgovinskim sudom 12. 

novembra. Parnica koju radnici ovog ugostiteljskog preduzeća 

vode protiv bivšeg direktora Milana Ralića nije odrţana, jer 

se Ralić nije pojavio, a ni svedok – policajac Besim Hadţić, 

koji je u noći izmeĎu 2. i 3. decembra prošle godine zatekao 

bivšeg direktora ―Central‖-a i njegovog zamenika Dalimira 

Banovića kako obijaju restoran ―Jadran‖. U »Central« - u 

kaţu da je sudija Gordana AranĎelović otkazala i predhodno 

ročište sa obrazloţenjem da nema zapisničara i to u trenutku 

kada su radnici doveli svedoka Besima Hadţića. Naredno 

ročište zakazano je za 25. decembar.(ISH) 

 

271 

OŽALOŠĆENA PORODICA PO 6. PUT U ZEMUNSKOJ GIMNAZIJI 

Predstava »Oţalošćena porodica« Branislava Nušića, u reţiji 

i glumačkoj podeli učenika Zemunske gimnazije, po 6. put će 

biti izvedena u petak 14. novembra u 19:00 u Svečanoj sali 

Gimnazije. Posle velikog uspeha koji je predstava imala kod 

publike, večerašnja se igra pred predstavnicima Ministarstva 

prosvete i kulturnim radnicima Beograda i Zemuna. (ISH) 

 

Broj 54/ Petak 14. novembar 2003. 

 

272 

OVE GODINE 500 DOBROVOLJNIH DAVALACA KRVI MANJE 

Prošle godine zemunska opština je imala rekordnih 6.652 

dobrovoljna davaoca krvi. Ove godine statistički podaci 

govore da je njihov broj za oko 500 manji od 

prošlogodišnjeg. U Crvenom krstu Zemuna pretpostavljaju da 

je razlog smanjene motivisanost graĎana uzrokovan, pored 

ostalog, i nedoslednom primenom odluke vlade Republike 

Srbije o oslobaĎanju od plaćanja participacije dobrovoljnih 

mailto:O@ALO[]ENA
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davalaca prilikom lekarskih pregleda i nabavke medikamenata. 

U Crvenom krstu Zemuna kaţu da jedino KBC ―Zemun‖, u okviru 

kojeg se nalazi i sluţba transfuzije, uredno poštuje ovu 

odluku vlade. U cilju animiranja što većeg broja davalaca, 

organizovaće se akcije dobrovoljnog davanja krvi u 

srednjoškolskim i ustanovama visokog školstva u Zemunu. 

(ISH) 

 

273 

SUDSKI EPILOG SLUČAJA AKSENTIJEVIĆ 

Vrhovni sud Srbije je presudom od 10. septembra odbacio 

zahtev SO Zemun za vanredno preispitivanje pravosnaţne 

sudske presude Okruţnog suda u Beogradu i time potvrdio da 

je Ivan Aksentijević nezakonito razrešen sa mesta 

potpredsednika SO Zemun čime je povreĎen zakon na njegovu 

štetu.  

Kako se i očekivalo, u odgovoru na zahtev, Ivan Aksentijević 

tuţilac u upravnom sporu, naveo je da pokušaj SO Zemun da 

obori pravosnaţnu sudsku presudu nema uporište u zakonskim 

odredbama na koje se u svom zahtevu SO Zemun poziva.  

Ovime je sa pravnog stanovištva stavljena tačka na ovaj 

slučaj, ali ne i da li će i ko iz SO Zemun odgovarati za 

nepoštovanje zakona i nanetu štetu potpredsedniku SO Zemun. 

Očekuje se da će na prvoj narednoj sednici SO Zemun biti 

stavljen na glasanje predlog o smeni Aksentijevića, sa 

obrazloţenjem zbog čega se to čini i uz poštovanje procedure 

koja podrazumeva tajno glasanje većine od ukupnog broja 

odbornika.  

Ivanu Aksentijeviću je na sednici SO Zemun odrţanoj 29. 

aprila prošle godine oduzet odbornički mandat, a on smenjen 

sa mesta potpredsednika, bez poštovanja procedure tajnog 

glasanja. (ISH) 

 

274 

SLAVINE POD PRITISKOM 

Završeni su radovi na magistralnom vodovodu u zemunskom 

Novom Gradu. Beogradski vodovod i kanalizacija je radove u 

ulicama Đure Đapića, Đoke Kovačevića, Pogranične čete, IV 

Sremskog bataljona i Đoke Kovačevića, okarakterisao kao 

―redovne radove na cevovodu koji nije odrţavan poslednjih 

petnaestak godina, zbog čega su se u predhodnom periodu 

javljali gubici na mreţi‖, uz nedovoljan pritisak u 

slavinama krajnjih korisnika. Do sada je ovaj deo Zemuna bio 

povezan na magistralni cevovod T-6 iz pravca Studentskog 

grada, a posle intrvencije u duţini od 85 m cevi promera 100 

mm zamenjene su cevima prečnika 250. TakoĎe je u dva kraka 

povećan promer cevi sa 80  na 160 mm. Kako saznajemo, 

sledeće godine u planu su radovi na rekonstrukciji ulične 

mreţe u ovom ulicama. (ISH) 
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Broj 55/ Ponedeljak 17. novembar 2003. 

 

275 

OBNOVLJENA ULIČNA RASVETA U ZEMUN POLJU 

Zamena tridesetak svetiljki i stubova oštećenih u nedavnoj 

oluji u Kurirskoj ulici u Zemun Polju izvršena je krajem 

oktobra. Svetiljke je obezbedila Skupština grada, a potrebnu 

opremu i ugradnju Elektrodistribucija. (ISH) 

 

276 

O Johanu S. BAHU U KARAMATINOJ KUĆI  

Predavanje posvećeno »Pasiji po Mateju«, čuvenom delu Johana 

Sebastijana Baha, odrţaće, pater Lorand Kilbertus koji je 

inače i kompozitor, u Klubu matične kulture Zemuna, u sredu, 

19. novembra sa početkom u 18 časova. Ovo je drugo 

predavanje iz ciklusa »Religija -inspiracija umetnika« kje 

se u okviru Susreta dobre volje odrţava svake treće srede u 

mesecu u Karamatinoj kući, jednom od najstarijih kulturno 

istorijskih spomenika Zemuna i Beograda. Organizatori 

susreta su MeĎureligijski centar i Klub matične kulture. 

(ISH) 

 

277 

RŠUMOVIĆ U ZEMUNSKOJ BIBLIOTECI 

U Sredu 19. novembra u 13:00, gost Biblioteke ―Sveti Sava‖ 

biće knjiţevnik Ljubivoje Ršumović koji će odgovarati na 

pitanja dece iz zemunskih škola. (ISH) 

 

 

Broj 56/ Utorak 18. novembar 2003. 

 

278 

DERATIZACIJA ČEKA SREDSTVA SKUPŠTINE GRADA 

Preduzeću za ekološku i sanitarnu zaštitu »Visan«, u 

poslednje vreme stiţe veliki broj poziva graĎana Zemuna, 

posebno iz Ulice Cara Dušana i Ugrinovaca, zbog pojave 

glodara u ovim delovima grada. Kako Skupština grada još nije 

dodelila sredstva za ovu namenu, a ni odredila izvoĎača, 

»Visan« nije u mogućnosti da odgovori brojnim zahtevima 

graĎana za deratizacijom. Pre mesec dana ovo preduzeće je 

izvršilo deratizaciju zemunske pijace. (ISH) 

 

279 

RASPISIVANJE TENDERA ZA REFORMU SOCIJALNE POLITIKE 

Projekat reforme socijalne politike – Izgradnja partnerstva 

drţave i civilnog društva u cilju smanjenja siromaštva i 

socijalne isključivosti u Srbiji, upravo ulazi u fazu 

realizacije raspisivanjem tendera za buduće projekte. 

Projekat koji podrţava vladu republike Srbije u definisanju 

socijalne reforme i negovanju partnerstva u razvoju 

socijalne politike na opštinskom i republičkom nivou, 
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podrţavaće sledeće problemske grupe: nezaposleni, stari, 

osobe sa invaliditetom, marginalizovane grupe, grupe sa 

socijalnom patologijom i nepotpune porodice.  

Projekat reforme realizuju vlade Velike Britanije i 

Republike Srbije, a finansira ga Odeljenje za meĎunarodni 

razvoj Velike Britanije u četiri pilot opštine u Srbiji – 

Zemun, Kraljevo, Uţice i Bor. (ISH) 

 

280 

RADNICI-AKCIONARI TRAŽE NOVOG DIREKTORA 

90 od 120 radnika »Impe« koji već sedam dana štrajkuju u 

krugu fabrike, juče su razgovarali sa novim predsednikom UO 

i direktorom razvoja »C marketa« Nikolom Macurom o smeni 

starog rukovodstva »Impe«. Predstavnici radnika - akcionara 

ovog preduzeća rekli su za ISH da ne ţele da stara 

direktorka Dušica Tanasković upravlja njihovim kapitalom, od 

kada je »C market« postao većinski vlasnik akcija ove firme. 

Očekuje se odgovor Nikole Macure. (ISH)  

                                                        

 

Broj 57/ Sreda 19. novembar 2003. 

 

281 

OKRUGLI STO SA TEMOM STRATEGIJE SMANJENJA SIROMAŠTVA U 

SRBIJI 

Povodom otvaranja konkursa za izradu opštinskih akcionih 

projekata za podsticanje inovacija u reformi socijalne 

politike, u četvrtak 20. novembra od 9:00 do 12:00, 

organizuje se u kancelariji Projekta reforme socijalne 

politike (PRSP) (Kosovska 9/III, Zemun) okrugli sto u sklopu 

projekta »PRSP meĎu graĎanima«. Okrugli sto će voditi mr. 

Nadeţda Satarić, predsednik UO »Snaga prijateljstva – 

Amity«. Ova NVO je učestvovala u izradi nacionalne 

strategije za smanjenje siromaštva u Srbiji koji je vlada 

Republike Srbije odobrila 16. oktobra ove godine, a podrţao 

Program za razvoj UN, Evropska agencija za rekonstrukciju i 

Katolička sluţba pomoći (CRS). Teme okruglog stola biće 

informisanje o sadrţaju dokumenta Strategije za smanjenje 

siromaštva u Srbiji i diskusija o povezivanju sačinjenih 

problemskih akcionih planova u Zemunu sa nacionalnom 

strategijom za smanjenje siromaštva. Okruglom stolu 

prisustvovaće predstavnici Opštinskog koordinacionog odbora 

socijalne politike (OKOSP), kao i predstavnici lokalne 

vlasti i institucija, a organizator je kancelarija PRSP i 

»Snaga prijateljstva – AMITY«. (ISH) 

 

282 

RADIKALI IZBACILI SUDSKE IZVRŠITELJE IZ MAGISTRATA 

I danas je propao pokušaj iseljenja SRS iz Magistrata. 

Sudski izvršitelji koji su, sa predstavnicima SO Zemun, 

došli u 11:00 u zdanje Magistrata da izvrše konačnu sudsku 

mailto:TRA@E
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odluku o iseljenju, grubo su izgurani iz sedišta SRS od 

strane nekoliko simpatizera ove partije i telohranitelja sa 

obrazloţenjem da je ovaj čin osveta gubitnika. Sudski 

izvršitelj je pokušao da preda Tomislavu Nikoliću sudsko 

rešenje kojim se odbija zahtev SRS o izuzeću sudije IV 

Opštinskog suda koji je presudio o iseljenju, ali je Nikolić 

odbio da ga primi. U izjavi za medije Tomislav Nikolić je 

obećao da će se SRS iseliti iz prostorija Magistrata po 

okončanju parlamentarnih izbora zakazanih za 28. decembar. 

Predsednik SO Zemun dr Vladan Janićijević izjavio je pred 

novinarima da se ovde radi o čisto pravnom sporu a ne o 

politici i da su tokom proteklih godina radikali odbijali 

svaki kontakt i razgovor na ovu temu. Policija nije 

prisustvovala pokušaju iseljenja. (ISH) 

 

283 

PASARELA ČEKA DOZVOLU 

Radovi na izgradnji pasarele, prelaza preko prometne 

saobraćajnice auto—puta prema Novom Sadu u Zemunu, koji će 

obezbediti sigurnost pešačkog prelaţenja brojnih stanovnika 

Vojnog puta prema početnim stanicama autobusa 15 i 45 su 

obustavljeni zbog postupka izdavanja graĎevinske dozvole od 

strane Republičkog ministarstva za graĎevinu. Po okončanju 

ovog postupka pristupiće se montaţi čelične konstrukcije 

koja je upravo u fazi izrade u preduzeću »Zavarivač« iz 

Vranja. Cena radova, čiji je investitor Sekretarijat za 

saobraćaj Skupštine grada, iznosi nešto preko 2,5 miliona 

dinara, kaţu za ISH u Gradskom sekretarijatu za saobraćaj. 

(ISH) 

 

 

Broj 58/ Četvrtak 20. novembar 2003. 

 

284 

IMPA JOŠ UVEK BEZ DOKUMENATA O VEĆINSKOM VLASNIKU 

Inspektori inspekcije rada koji su u utorak 18. novembra 

ispitivali regularnost štrajka u »Impi« nisu napravili 

zapisnik, jer im vlasnički odnosi u ovom preduzeću, prodatom 

16. jula na aukciji »C marketu«, nisu bili jasni. Zbog toga 

je Mileva Jelačić, direktor pravne sluţbe »C marketa«, 

popzvana u inspekciju rada da bi pravnim dokumentima 

verifikovala većinsko vlasništrvo ove firme, ali se nije 

pojavila. Kako je umesto nje nenajavljeno došla bivša 

rukovodeća garnitura »Impe«, Marija Novković, član IO 

Samostalnog sindikata i predstavnik štrajkačkog odbora, kaţe 

za ISH da postoje sumnje da je jedini kupac ovog preduzeća 

»C market«, već da postoje i skriveni akciopnari (ISH) 

 

 

285 

DOUMICE U KLUBU MATIČNE KULTURE 
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U okviru programa »Razgovori ponedeljkom« u Klubu matične 

kulture Zemuna, u ponedeljak 24. novembra u 18:00, 

predavanje na temu »Jezičke doumice‖ odrţaće dr Egon Fekete. 

(ISH) 

 

286 

OBILAZAK CRKAVA 

Kakvo je stanje objekata crkava na području opštine Zemun 

bio je razlog za obilazak Zemunskih prigradskih naselja koji 

su učinili predsednik SO Zemun dr Vladan Janićijević i 

predsednik Izvršnog odbora Veroljub Jovančević u četvrtak 

20. novembra. (ISH) 

 

287 

SO ZEMUN PODRŽALA FESTIVAL DEČIJEG STVARALAŠTVA  

Skupština opštine Zemun prihvatila je pokroviteljstvo nad 

Festivalom dečijeg stvaralaštva i umeća koje će biti odrţano 

tokom naredne godine u organizaciji Centra za razvoj nauke, 

privrede i kulture. Festival je multimedijalnog karaktera i 

predstavlja deo razvojnog programa ovog centra. Program 

manifestacije obuhvata knjiţevni, likovni i muzički deo, a 

već je podrţan od Ministarstva prosvete i sporta i Fonda 

princeze KaraĎorĎević(ISH) 

 

 

Broj 59/ Petak 21. novembar 2003. 

 

288 

ŠKOLE SPORE – RADOVI KASNE 

Sporost u planiranoj rekonstrukciji i adaptaciji škola na 

teritoriji opštine Zemun u Gradskom sekretarijatu za 

obrazovanje objašnjavaju dugotrajnom procedurom prikupljanja 

potrebnih dozvola i odobrenja, koje su kako kaţu po novom 

zakonu istog obima kao da se zida nov objekat. Da bi se 

povećala efikasnost i vreme trajanja predviĎenih 

intervencija na onim objektima koje finansira grad, 

planirana budţetska sredstva će i ubuduće dobijati one škole 

koje su i inače predviĎene postojećim budţetom i na koje 

ukaţe lokalna zajednica, ali će u proceduri otpočinjanja 

radova prednost imati ona škola koja se i sama angaţuje u 

prikupljanju neophodne dokumentacije. 

U izjavi za ISH Sneţana Opanković, gradski sekretar za 

obrazovanje, naglašava da se u cilju povećanja efikasnosti, 

deo obaveza predviĎenih zakonom, podeli sa školama koje 

imaju potrebu za investicijama i investicionim odrţavanjem. 

Ona je najavila skorašnji početak radova na gradnji 

fiskulturne sale u OŠ ―Gavrilo Princip‖ u Zemunu, jer su 

obezbeĎene sve potrebne dozvole. (ISH) 

 

289 

ZELENI TALAS U GLAVNOJ, OD SLEDEĆE NEDELJE 
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Nove lanterne sa semaforima postavljene u četvrtak 20. 

novembra na uglu ulica Glavne i Preradovićeve proradiće 

tokom sledeće nedelje, poručuju iz Sektora za signalizaciju 

―Beograd puta‖. Očekuje se još završetak radova na 

kablovskoj mreţi u ulici Đure Đakovića, da bi 

novopostavljenom svetlosnom signalizacijom Glavna ulica 

imala ―zeleni talas‖ kojim bi se, na potezu od Trga JNA do 

Muhara, na ovoj gradskoj saobraćajnici obezbedio brţi protok 

vozila uz istovremeno veću bezbednost pešaka. (ISH) 

 

290 

FABRIČKE CENE PATIKA U GRATEKSU 

Ţenske i dečije koţne patike domaćeg proizvoĎača, u raznim 

bojama, mogu se kupiti po fabričkoj ceni od 1.560 dinara u 

RK »Grateks« (ugao Gospodske i Glavne ulice) u Zemunu. Ima 

ih u svim veličinama. (ISH) 

 

291 

NAREDNE NEDELJE U BIBLIOTECI »SVETI SAVA« 

Utorak 25. novembar u 19:00, u okviru putopisne radionice 

―Pendţapski Himalaji III deo‖, predavanje ―Ladak – poslednji 

Šangri La‖. Predavač Marija Landa, profesor i prevodilac. 

Sreda 26. novembar u 19:00, Olga Savić predstavlja svoju 

novu knjigu ―Kad se pomeri zavesa‖. 

Četvrtak 27. novembar u 19:00, Sreten Stojanović, prof. 

Zemunske gimnazije, predstavlja svoju knjigu poezije ―Pod 

kosim mlazevima‖. (ISH) 

 

 

 

 

 

 

Broj 60 / Ponedeljak 24. novembar 2003. 

 

292 

SURČIN 17. BEOGRADSKA OPŠTINA 

Na 30. sednici Skupštine grada odrţanoj danas 24. novembra 

odlučeno je da prigradska opština Surčin postane 17. 

beogradska opština. Surčin i šest okolnih sela predati su 

još 1965. godine u nadleţnost SO Zemun. (ISH) 

 

293 

APEL AKCIONARIMA TIZ-a 

»Tekstilna industrija Zemun« upućuje apel svim svojim bivšim 

i sadašnjim radnicima da se odazovu povodom uručivanja 

potvrda o akcijama. Besplatan upis akcija u prvom krugu 

počeo je 24. novembra i vršiće se do 7. decembra ove godine 

u Svečanoj sali u ulici Kosovska 9, od 08:00 do 16:00, 

svakog dana izuzev nedelje. Pravo na akcije ima 1.918 

radnika ovog preduzeća privatizovanog 26. juna od strane 
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mešovitog konzorcijuma petnaest firmi, u čijem vlasništvu se 

sada nalazi 70 posto društvenog kapitala. 

(ISH)  

 

294 

»KO JE KO U ZEMUNU« POČETKOM FEBRUARA 

U toku su pripreme za izdavanje publikacije »Ko je ko u 

Zemunu« u produkciji IGP »Fleš». U publikaciji će se naći 

oko 500 Zemunaca iz svih oblasti društvenog i privrednog 

ţivota koji su svojim ţivotom ili radom ostavili trag u 

jednom periodu razvoja grada ispod Gardoša. Urednik 

publikacije je poznati zemunski knjiţevnik Jovan Kozomara, a 

izlazak iz štampe planiran je za početak februara. (ISH) 

 

295 

JOŠ JEDNA PREMIJERA U PINOKIJU 

Premijera predstave »Čarobno Kenzovo oruţije« u reţiji 

Viktora Klimčuka, čuvenog reditelja iz Belorusije, odrţaće 

se u utorak 25. novembra u 20:00 u Lutkarskom pozorištu 

»Pinokio«. Treća ovogodišnja premijera jedinog lutkarskog 

pozorišta u Beogradu istovremeno je i njegova najveća 

dosadašnja produkcija. Prva repriza zakazana je za subotu 

29. novembra u 11:00. (ISH) 

 

296 

KULTURE SVETA U »BITEF ART KLUBU« 

Nevladina organizacija ―Kulture sveta‖ sa sedištem u 

Gospodskoj ulici u Zemunu, u okviru multimedijalnog projekta 

―Muzika sveta‖, do sada je u klubu ―Grad‖ u Zemunu 

predstavila etno-kulture velikog broja zemalja, sa ciljem 

prevazilaţenja dugogodišnje kulturne izolacije. Svoje 

aktivnosti ―Kulture sveta‖ nastavljaju u ―Bitef art klubu‖ 

(Skver Mire Trailović 1), gde se u ciklusu muzičkih etno-

večeri svake srede predstavlja druga zemlja. U sredu 26. 

novembra u 21:00 na programu je etno stvaralaštvo Irske. U 

pripremi za decembar je muzičko nasleĎe MaĎarske, Jamajke i 

Izraela. (ISH) 

 

297 

ZAVRŠNO ROČIŠTE O ISELJENJU PANIĆA IZ ŠILEROVE ULICE 

Završno ročište povodom parnice nedavno ranjenog taksiste 

Đure Smiljanića o iseljenju Petra Panića, bivšeg šešeljevog 

telohranitelja, iz nepokretnosti u Šilerovoj 75 u Zemunu 

odrţano je danas 24. novembra u Četvrtom opštinskom sudu, 

bez prisustva tuţenog Petra Panića. Budući da je ovim 

ročištem, okarakterisanim od strane Suda kao »ročište 

visokog rizika«, zaključena glavna rasprava, uskoro se 

očekuje donošenje konačne presude. Predmet o iseljenju 

Panića je počeo da se vodi pred Okruţnim sudom septembra 

2000. godine, a nastavljen je pred Opštinskim, »radi 

utvrĎivanja naknadnih činjenica«. Ni na jednom od pet 
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zakazanih ročišta odrţanih ove godine, tuţeni se nije 

pojavio, a četvoro sudija je do sada radilo na ovom slučaju, 

saznaje ISH u Četvrtom opštinskom sudu. (ISH) 

 

Broj 61/ Utorak 25. novembar 2003. 

 

298 

NOVI SEMAFORI U ZEMUNU 

Budući da su upravo završeni radovi na montaţi spoljne 

opreme na svetlosnoj signalizaciji, do polovine decembra se 

očekuje puštanje u rad semafora na raskrsnici ulica 

Jakšićeve i Krajiške, kao i na pešačkom prelazu u Vrtlarskoj 

ulici, saznajemo u Sektoru za signalizaciju »Beograd puta«. 

(ISH) 

 

299 

»C MARKET« NIJE REGISTROVAN KAO VEĆINSKI VLASNIK IMPE 

Radnici Samostalnog sindikata i Udruţenja akcionara IMPA i 

dalje štrajkuju traţeći smenu starog-novog rukovodstva. 85 

od 130 radnika ovog preduzeća, koji su od 12. novembra u 

štrajku, bezuspešno pokušava da uspostavi kontakt sa 

rukovodstvom »C marketa« da bi utvrdili ko je stvarni 

većinski vlasnik ovog preduzeća, saznaje ISH u štrajkačkom 

odboru »Impe«. 

U Trgovinskom sudu »C market« još uvek nije registrovan kao 

većinski vlasnik, jer »nije bilo zahteva za promenom 

vlasništva«, iako je na aukciji odrţanoj 16. jula vlasnički 

odnos u ovom preduzeću promenjen u korist »C marketa«, koji 

je postao vlasnik 62 posto akcija. (ISH)  

 

300 

SIJALICE OTPORNE NA KAMENJE 

Na proleće sledeće godine počinje rekonstrukcija osvetljenja 

Zemunskog parka. Projekat koji je trenutno u fazi izrade 

predviĎa ugradnju anti-vandal svetiljki, izraĎenih od 

polikarbonata, otpornih na razbijanje. Predračunska vrednost 

projekta, koji podrazumeva zamenu svih stubova, svetiljki i 

mreţe, iznosi oko sedam miliona dinara. Finansijer je 

Skupština grada Beograda. 

U toku je i izrada projekta rekonstrukcije osvetljenja na 

Trgu Pobede i u Gospodskoj ulici. Zbog opasnosti po ţivot 

graĎana, postojeće osvetljenje u ovim ulicama je već godinu 

dana isključeno. U projektu učestvuju Skupština grada 

Beograda i SO Zemun. (ISH) 

 

                                                       

Broj 62/ Sreda 26. novembar 2003. 

 

301 

IZBOR SPORTISTE GODINE U TOKU 
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Tradicionalno proglašenje najboljeg sportiste, sportske 

ekipe i školskog društva iz Zemuna odrţaće se po 30. put 26. 

decembra u restoranu »Natali«, sa početkom u 18:00, 

saznajemo u Savezu sportova Zemuna. Izbor najboljih izvršiće 

komisija sačinjena od članova UO SS Zemun, a na osnovu 

kandidata pretloţenih od strane klubova kojima je već upućen 

dopis. Krajnji rok za dostavljanje predloga SS Zemun je 15. 

decembar. (ISH) 

 

302 

OPŠTINSKO TAKMIČENJE U ODBOJCI 

U petak 28. decembra u OŠ »Stanko Marić« u Ugrinovcima 

počinje Opštinsko takmičenje u odbojci, u okviru SPORTIŠ-a. 

U saradnji sa Odbojkaškim savezom Beograda i u organizaciji 

Saveza sportova Zemuna, osnovci od 5 do 8 razreda iz svih 

osnovnih škola sa teritorije opštine Zemun, takmičiće se u 

četiri kategorije. Takmičenje za devojčice organizuje se u 

OŠ »Gornja Varoš», a zvanični rezultati će biti objavljeni 

poslednjeg dana, u utorak 9. decembra.   (ISH)      

 

303 

OBNOVA SOPOMENIKA UGLEDNIH ZEMUNACA 

Privode se kraju radovi na sanaciji 11 nadgrobnih spomenika 

postavljenih na grobovima uglednih Zemunaca sahranjenih na 

Zemunskom groblju. Na predlog Zavoda za zaštitu spomenika 

kulture, gradska vlada je odobrila sredstva za realizaciju 

ovog preojekta na Zemunskom groblju koje je 1991. godine i 

zvanično proglašeno spomenikom kulture u okviru starog 

jezgra Zemuna. MeĎu saniranim spomeničkom obeleţjima nalazi 

se i spomenik na grobu Ruţe Radičević, majke Branka 

Radičevića, kao i grobnica Evgenija Petrovića, na kojoj je 

reljef radio Toma Rosandić 1925. godine. Kao predlog budućih 

aktivnosti na Groblju predstoje i planovi na restauraciji 

Harišove i Spirtine kapele. (ISH)  

                                                       

 

Broj 63/ Četvrtak 27. novembar 2003. 

 

304 

PONOVO ŽILETI - INTERSILVER  

Posle gotovo godinu dana pauze »Intersilver« je u oktobru 

ponovo pokrenuo proizvodnju ţileta, po kojima je i bio 

poznat na trţištu.  

- Kako poslednjih godinu dana nisu isplaćivane plate, 

preduzeće koje je bilo pred stečajem, napustilo je 40 

radnika, tako da ih sada ima 210, kaţe za ISH novi generalni 

direktor Novak Malešević koji je uradio i sanacioni program. 

Za sada se po njegovim rečima ţileti prodaju isključivo 

avansno da bi se prve nedelje decembra isplatila oktobarska 

plata. (ISH) 

 



 21 

305 

IZOSTALE VISOKE ZVANICE 

U organizaciji Kabineta za transfuziju KBC Zemun i 

Medicinske škole »Nadeţda Petrović« izvedena je danas 

izuzetno uspešna akcija dobrovoljnog davanja krvi pod 

nazivom »Droga skraćuje ţivot! Produţi ţivot! Daj krv!« Do 

14 časova krv je dalo 80 punoletnih učenika, profesora i 

roditelja, a zbog velikog interesovanja još 20 davalaca krv 

će dati u toku sutrašnjeg dana. U školskim učionicama i 

hodnicima su izvoĎeni programi - veţbe davanja prve prve 

pomoći unesrećenima u graĎevinarstvu kao i mala revija 

kostima i scenske šminke učenika kozmetičkog smera. 

Na ţalost, iako je Sluţba za informisanje i protokol 

Skupštine opštine Zemun najavila posetu - dolazak šefa 

Misije OEBS-a Mauricija Masarija, predsednika SO Zemun dr 

Vladana Janićijevića kao i predstavnika Ujedinjenih nacija i 

Crvenog krsta, oni se nisu pojavili. (ISH)  

  

306 

ISPRAĆENI REGRUTI DECEMBARSKE KLASE 

U Svečanoj sali Kosovske 9 danas su ispraćeni regruti sa 

opštine Zemun, koji na odsluţenje redovnog vojnog roka 

odlaze 3. decembra. 252 regruta svoju devetomesečnu vojnu 

obavezu odsluţiće po ličnom opredeljenju - u Srbiji ili 

Crnoj Gori. (ISH)  

 

307 

OBILIĆ I ZASTAVA U PINKIJU 

U KSC »Pinki« tokom sledećeg vikenda biće odigrane dve 

utakmice: 

Utakmica druge rukometne lige izmeĎu RK »Obilić« i RK 

»Zemun« odrţaće se u subotu 29. novembra u 17:30 Za nedelju 

30. novembra u 19:30 zakazana je košarkaška utakmica prve 

lige izmeĎu KK »Lavovi 063« i KK »Zastava« iz Kragujevca. 

(ISH) 

 

 

Broj 64/ Petak 28. novembar 2003. 

 

 

308 

JOŠ JEDAN NEUSPEO POKUŠAJ ISELJENJA RADIKALA 

U svom sutrašnjem broju ―Zemunska Hronika‖, u tekstu pod 

naslovom ―Dţaba im okupljanje‖, piše o drugom neuspelom 

pokušaju iseljenja radikala iz zgrade Magistrata. Prenosimo 

ga u celini. 

U zakazano vreme, u petak u 11 časova 28. novembra, ispred 

zgrade starog Magistrata, okupilo se nekoliko stotina 

graĎana, uglavnom članova Srpske radikalne stranake, ali i 

znatiţeljnika. Kada se ni posle pola sata čekanja sudski 
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izvršitelji nisu pojavili, zamenik predsednika SRS Tomislav 

Nikolić je okupljenim novinarima dao izjavu. 

Toma Nikolić: - Ponavljam, kada rešenje bude pravosnaţno, mi 

ćemo se posle izbora iseliti sami, bez asistencije policije. 

Poštovaćemo svaku pravosnaţnu sudsku odluku. Preduzeće koje 

je sa nama zaključilo ugovor o zakupu, više ne postoji i ne 

moţe neko novo preduzeće bez legitimacije da se pojavi i da 

nas iseljava. Sud je shvatio manjkavost dosadašnjih svojih 

rešenja i prekjuče su nam izdali novo u kome su ispravili tu 

grešku. Na to rešenje uloţili smo prigovor traţeći ponovo 

izuzeće IV Opštinskog suda, svih sudija i predsednika ovog 

suda. Mi smo u ţalbi traţili da se takav sud eliminiše iz 

ovog postupka. Takav sud po oceni SRS ne zasluţuje da vodi 

ovaj spor, istakao je Nikolić, naglašavajući da iseljenje 

radikala nije u interesu graĎana Zemuna. 

Posle toga, u zgradi SO Zemun, dok je predsednik SO dr 

Vladan Janićijević pozdravljao Ďake i profesore zemunskih 

osnovnih škola, učesnike seminara ―Dobrovoljni rad mladih u 

školi‖, član Izvršnog odbora SO Zemun ĐorĎe Nedeljković je 

novinarima podelio fotokopije pisama zahteva za asistenciju 

upućenih 21. novembra Ministru pravde Vladanu Batiću, 

Ministru policije Dušanu Mihajloviću, načelniku SUP Beograd 

Milanu Obradoviću, načelniku OUP Zemun Ljubiši Mavriću. 

Budući da su se oni na ovaj zahtev oglušili, Javni 

pravobranilac i sudski izvršitelj nisu ni pokušali da priĎu 

Magistratu.  

Advokat ĐorĎe Nedeljković:  

- Moram da podsetim na vreme kada je Kralj Petar I 

KaraĎorĎević izgubio spor oko vinograda sa seljacima. Bilo 

je to vreme kada se zaista uspostavljalo pravo, i bilo je to 

vreme kada su vladali pravi Narodni radikali Nikole Pašića. 

Kralj je morao poštovati odluku suda da bi to isto činio i 

narod. Očigledno da ovakvi postupci predstavljaju ne samo 

uvod u pravni haos već i nastavak pljačke koju je njihova 

vlast u Zemunu vršila. Izdavanjem ove zgrade po ekonomskim 

cenama SO Zemun bi bila bogatija za trećinu svog budţeta, 

mišljenje je Nedeljkovića. 

OKUPLJENI ispred ulaza u Magistrat su komentarisali kako 

njima odgovara da se bar jednom nedeljno ovako okupljaju u 

toku izborne kampanje, kako bi se videlo kako aktuelna vlast 

nije ni spsobna ni nadleţna za ovo iseljenje. ―Dobro 

obavešteni‖ iz ovih krugova navode da je iseljavanje 

isključivo inicijativa pojedinaca iz opštine, a da je sam 

ministar policije Mihajlović odbio da pruţi asistenciju, da 

ne bi pravio reklamu radikalima. 

 

309 

DECA POMAŽU DECI 

Prvi seminar za volontere – »Dobrovoljni rad mladih u školi« 

počeo je danas u Svečanoj sali SO Zemun. Po rečima 

predsednice Centra za dobrovoljni rad i pomoć deci »Duga«, 

mailto:POMA@U
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jednog od pokrovitelja ovog dvodnevnog seminara, spec. za 

dečiju neuropsihijatriju Radmile Gašić Marušić ovaj projekat 

se zasniva na predhodnim iskustvima »izučavanja uzroka 

školskog neuaspeha dece«. Seminaru na kojem su prisustvovali 

učenici osnovnih škola, njihovi profesori i studenti 

Defektološkog fakulteta, budući volonteri, podrtšku je dao 

Regionalni centar za psihosocijalnu dobrobit dece »Zajedno« 

iz Ljubljane, u saradnji sa Domom zdravlja Zemun. Radmila 

Marušić se nada da će uz finansijsku i stručnu pomoć 

Regionalnog centra »Zajedno«, kao i osposobljenih volontera, 

deci koja imaju problema u savladavanju školskog gradiva 

biti pruţena odgovarajuć pomoć. Ovom prilikom je najavljeno 

da će u Zemunu biti oformljena mreţa u koju će biti 

uključena i »deca dobre volje sa ţeljom da pomognu drugoj 

deci«. Pokrovitelj seminara je SO Zemun. (ISH)   

 

310 

DOGOVOROM PRE ZAKONA O DENACIONALIZACIJI 

Zaključkom sa današnje sednice IO SO Zemun predlaţe se JP 

―Poslovni prostor Zemun‖ da donese odluku za utvrĎivanje 

kriterijuma po kojima bi se bivšim vlasnicima 

nacionalizovanog poslovnog prostora ili njihovim 

naslednicima, dodelilo pravo prečeg zakupa ukoliko prijavom 

na konkurs pokaţu interesovanje za zakup.  

U zaključku IO SO Zemun se navodi da je donesen ―usled česte 

pojave da su za zakup poslovnog prostora koje je u 

nadleţnosti JP ―Poslovni prostor Zemun‖ najviše 

zainteresovani bivši naslednici nacionalizovanih prostora 

ili njihovi potomci, kao i  na činjenicu da će u narednom 

periodu biti donesen Zakon o denacionalizaciji‖. (ISH) 

 

 

                                                         

 

                                                         

 

                  

 

 

 


